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Σε επαφή με το τίποτα 
Δήμητρα Υφαντίδου
Διάρκεια  έκθεσης 5 -12 Νοεμβρίου 2024
Pop up Gallery
Ισόγειο 1ου εργαστηρίου ζωγραφικής 

   Η Pop up Gallery  ανοίγει για πρώτη φόρα στο κοινό  την Τρίτη  5 Νοεμβρίου 2024, στον ισόγειο χώρο του 1ου εργαστηρίου ζωγραφικής . Η γκαλερί είναι ένα κουτί περίπου ενός κυβικού μέτρου, ανοιχτό μπροστά, συνήθως τοποθετημένο στον τοίχο στο επίπεδο του προσώπου. Οι διδάσκοντες /σκουσες του 1ου εργαστηρίου ζωγραφικής είναι οι μοναδικοί  ιδιοκτήτες - παραγωγοί και λειτουργούν την γκαλερί  ως αντίδοτο στη διδασκαλία.
 Η Pop up Gallery χρησιμοποιείται ως εννοιολογικό πλαίσιο και  ακολουθεί όλες τις συμβάσεις μιας γκαλερί: Διαθέτει δελτία τύπου, δεξιώσεις έναρξης ή λήξης και ίσως στο μέλλον  κριτικές και περιστασιακό ασκούμενο επιμελητή.
Το πρώτο έργο, που παρουσιάζεται ανήκει στην εικαστικό Δήμητρα Υφαντίδου και δημιουργήθηκε αποκλειστικά για την Pop up Gallery. Τιτλοφορείται «Σε επαφή με το τίποτα»
Mε τη χρήση ενός προσωπικού αντικειμένου, δημιούργησε μία εγκατάσταση επεμβαίνοντας στον κενό χώρο της γκαλερί,  όπου αυτό τοποθετείται δημιουργώντας  ένα νέο "δωμάτιο"  επαναπροσδιορισμού.
Στο έργο της η Υφαντίδου  πραγματεύεται την έννοια της αιώρησης, που ίσως  μπορεί να συμβάλλει στην αναδιαμόρφωση και "ανάδυση" μιας νέας ταυτότητας ενός καθολικού αντικειμένου. 
 Η αιώρηση μπορεί να συνδεθεί με την ανασφάλεια που δημιουργεί  μία απόσταση από το έδαφος μέχρι και την  πλήρη αίσθηση ελευθερίας. 
Ο κενός οριοθετημένος χώρος της Pop up Gallery αποτελεί ικανή και αναγκαία συνθήκη σε όλη αυτή τη διαδικασία του επαναπροσδιορισμού. Η απουσία περιγραφής του χώρου διαστέλλει το χρόνο, ενώ το κενό κατά καιρούς έχει συνδεθεί με τη πνευματικότητα, την υπαρξιακή αναζήτηση αλλά και την απουσία. 

Η περιτύλιξη του κουτιού- δωμάτιο- γκαλερί, με τη διαφάνεια δημιουργεί ένα επιπλέον  νέο επίπεδο το οποίο απομονώνει  το αντικείμενο από τον ευρύτερο περιβάλλοντα χώρο θέασης, δημιουργώντας μια  μεγαλύτερη απόσταση με τον θεατή. 
Η καλλιτέχνιδα σχεδίασε το λογότυπο της γκαλερί εντάσσοντας το  στην έννοια της αιώρησης κύριο   θέμα της έκθεσης της.


Εγκαίνια: 5/11/2024 ώρα 11:30΄εως 14:00΄
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι και 12 Νοεμβρίου 2024
Ισόγειος χώρος 1ου εργαστηρίου.
                        
Η Δήμητρα Υφαντίδου κατάγεται από την Καστοριά. Είναι  εικαστικός και φοιτά στο 4ο έτος  του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολή Καλών Τεχνών του ΑΠΘ, στο 1ο Εργαστήριο Ζωγραφικής. Είναι  απόφοιτη  του Τμήματος Φαρμακευτικής του ΑΠΘ και κατέχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών με θέμα «Φαρμακογνωσία -Φυτικά φαρμακευτικά  προϊόντα». Έχει συμμετάσχει στην έκθεση  Μάσκα, Μακεδονικό  Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης και Αρχιτεκτονικού σχεδιασμού, Θεσσαλονίκη, 2023. Ζει και εργάζεται στη Θεσσαλονίκη.
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